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Тестовое задание по дисциплине ОП 02 Статистика 

ВАРИАНТ 4
Задание 1
Выберите правильную формулу средней арифметической взвешенной:
1) [image: ]
2) [image: ]
3) [image: ]
4) [image: ]

Задание 2
В ряду распределения предприятий по количеству занятых вариантом является:
1) количество занятых;
2) количество предприятий.
3) оба ответа верны
4) работники предприятия
Задание 3
Мода относится к:
1) взвешенным средним величинам
2) степенным средним
3) структурным средним величинам
4) нет правильного ответа
Задание 4
Сумма отклонений от средней равна:
1) нет правильного ответа
2) наименьшему значению признака
3) наибольшему значению признака
4) нулю
Задание 5
Укажите относительную величину структуры:
1) оборотные средства предприятия за прошедший год увеличились на 20%;
2) товарно-материальные ценности в оборотных средствах составляют 40%;
3) нет правильного ответа
4) на 1000 руб. внеоборотных активов предприятия приходится 1600 руб. оборотных активов
Задание 6
Моду в интервальном вариационном ряду определяют:
1) нет правильного ответа
2) по формуле
3) без вычислений
4) оба ответа верны
Задание 7
Если все значения признака увеличить на определенную величину, то средняя:
1) предсказать изменение средней невозможно.
2)  не изменится;
3)  уменьшится на такую же величину;
4) увеличится на такую же величину;
Задание 8
Какой вид статистического графика может использоваться для изображения ряда распределения?
1) гистограмма;
2) секторная диаграмма
3) диаграммы сравнения;
4) диаграммы структуры;
Задание 9
Наблюдение, основанное на принципе случайного отбора, относится к какому виду несплошного наблюдения:
1)  выборочное;
2) нет правильного ответа
3) монографическое наблюдение.
4) метод основного массива;
Задание 10
Варианта, имеющая наибольшую частоту:
1) медиана
2) мода
3) средняя
4) нет правильного ответа
Задание 11
В ряду распределения предприятий по количеству занятых вариантом является:
1) количество предприятий.
2) количество занятых;
3) оба ответа верны
4) нет правильного ответа
Задание 12
Сумма относительных показателей структуры, рассчитанных по одной совокупности, должна быть:
1) строго равной 100;
2) меньше, больше или равной 100.
3) все ответы верны
4) меньше 100 или равной 100;
Задание 13
Показатели, характеризующие количественные соотношения явлений, - это величины:
1) абсолютные
2) средние
3) нет правильного ответа
4) относительные
Задание 14
Какой признак является количественным:
1) родственные связи членов семьи;
2)  количество работников предприятия;
 3) гражданство;
4) пол человека
Задание 15
Ряд динамики характеризует:
1) изменение характеристики совокупности в пространстве
2) нет правильного ответа
3)  структуру совокупности по какому-либо признаку
4) изменение характеристики во времени
Задание 16
Цепной темп роста определяют как
1) по формуле средней геометрической
2) нет правильного ответа
3) отношение каждого последующего уровня к уровню, принятому за базу сравнения
4) отношение каждого последующего уровня к предыдущему
Задание 17
Какая организационная форма статистического наблюдения Вам известна?
1) документальная
2) анкетная
3) периодическая
4) отчетность
Задание 18
Объект наблюдения - это:
1) элемент, являющийся носителем признаков;
2) нет правильного ответа
3) совокупность, о которой должны быть собраны сведения;
4) перечень вопросов, на которые должен быть получен ответ;
Задание 19
Если частоты различны, то применяют:
1) оба ответа верны
2) среднюю арифметическую простую
3) среднюю арифметическую взвешенную
4) нет правильного ответа
Задание 20
Укажите относительную величину сравнения:
1) обеспеченность жильем населения в регионе А составляет 22 кв. м. на человека; в регионе В - 27 кв. м.;
2) городской жилищный фонд в регионе А составляет 61,3 % в общем объеме жилищного фонда.
3) нет правильного ответа
4) стоимость 1 кв. м. жилья в регионе А в 1,5 раза выше, чем в регионе В;
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